
математика

Учитель Бекаева 
З.С.



– Поговорим? 
– О чем?
– О всяком и о прочем.
О том, что хорошо и хорошо не очень.
Чего-то знаю я, а что-то вам известно.
Поговорим? 
– Поговорим!
Нам будет интересно!
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«Магический квадрат».
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Проверка 
31 33 32

30 35 31

35 28 33



shpuntova.ucoz.ru

 Вставьте в окошки числа, чтобы 
равенства были верными

• 280  = 16 · 5 + 
• 360 = 15 · 4 + 
• 493 = 31 · 3 + 
• 580 = 20 · 4 + 
• 775 = 25 · 3 + 
• 860 = 12 · 5 + 
• 970 = 14 · 5 + 
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№ 112.
В 1 вагоне В 1 вагоне

Количество 
вагонов

Всего т

60 т
90 т

3600 т
3600 т

1) 3 600 : 60 = 60 (в.) – столько вагонов по 60 т.
2) 3 600 : 90 = 40 (в.) – столько вагонов по 90 т.
3) 60 – 40 = 20 (в.).
Ответ: на 20 вагонов больше.
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Задача№ 113
υ                      t                       S

? 8 мин 96 км

<  на 2 км/мин 40 мин ?

1) 96 : 8 = 12 (км/мин).
2) 12 + 2 = 14 (км/мин).
3) 14 · 40 = 560 (км).
Ответ: 560 км пролетит самолет за 40 минут.
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Рефлексия

• – Что сегодня изучили, вспомнили, 
повторили?

• – Где можно применить полученные 
знания?

• – Какое значение они имеют для вас?
• – Что по этой теме вам кажется 

непонятным?
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Домашнее задание

•  с. 30, № 110

• Спасибо за урок!


